



ROMANIA		
Primăria Vlădești, județul Argeș		
STRĂRI	702	
ȚĂRI		
anul 2022	Luna 02	Ziua 10

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2021

Consilier Local – Briceag Dragos

Subsemnatul Briceag Dragos , consilier local în cadrul Consiliului Local Vlădești, în conformitate cu Codul Administrativ (O.U.G. nr. 57/2019), voi sintetiza activitatea mea în anul 2021.

În O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ se arată că *"După constituire consiliul local își organizează comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate"* .

Drept urmare constituindu-se comisii de specialitate și fiind membru în comisia de specialitate nr. 1 „Comisia pentru activitati economico-financiare ,agricultura ,amenajarea teritoriului si urbanism ,gospodrire comunala si protectia mediului si servicii publice „, m-am intalnit cu colegii din comisie la ședințele organizate pe comisii de activitate și am participat de fiecare dată la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local.

Alături de ceilalți consilieri locali, membrii ai comisiei din care fac parte, am dezbătut și analizat fiecare proiect de hotărâre de consiliu aducând argumente de fiecare dată privind adoptarea acestora.

În anul 2021 am avut întâlniri cu cetățenii din toate satele comunei Vlădești, ascultându-le doleanțele și propunerile acestora, venind cu inițiative către conducerea primăriei privind buna desfășurare de serviciilor publice asigurate cetățenilor și dezvoltarea durabilă a comunei.

Pe parcursul anului 2021 am înregistrat împreună cu colegii din PNL mai multe amendamente la diverse proiecte de hotărâri dintre care menționez câteva;

-la ședința din 06.01.2021 alături de colegii Consilieri Locali PNL, am venit cu un amendament la proiectului de hotărâre privind stațiile publice pentru traseele care tranzitează comuna Vlădești, unde să ne fie prezentate în ședință avizele pentru stațiile amplasate. În urma amendamentului acest punct prezent pe ordinea de zi a fost amânat deoarece nu au fost prezentate avize de la poliția rutieră și administratorul drumului, iar proiectul de hotărâre propus nu putea fi aprobat din punct de vedere legal.

-la ședința din 10.03.2021 alături de colegii Consilieri Locali PNL, am adus un amendament proiectului de hotărâre nr.15/04.03.2021, privind aprobarea statutului societății

comerciale EDILITARE VLĂDEȘTI S.R.L. înființată în subordinea Consiliului Local al comunei Vlădești, cu asociat unic comuna Vlădești, referitor la diminuarea capitalului social de la 100.000 lei la 50.000 lei. Amendamentul a fost respins de majoritatea consilierilor locali, iar societatea a fost înființată cu 100.000 lei capital social, aport în numerar, conform H.C.L. nr. 12/10.03.2021.

-la ședința din 28.06.2021 alături de colegii Consilieri Locali PNL, am adus un amendament proiectului de hotărâre nr. 37/22.06.2021, privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în proprietate publică și privată a comunei Vlădești, județul Argeș. Amendamentul propunea ca înainte de începerea procedurii de închiriere să fie solicitată de la A.P.I.A. suprafața reală de pășune, acesta a fost respins de majoritatea consilierilor locali.

-la ședința din 27.09.2021 alături de colegii Consilieri Locali PNL, am adus un amendament proiectului de hotărâre nr. 50/15.09.2021, privind darea în administrare a unor bunuri mobile și imobile, proprietate privată și publică a U.A.T. Comuna Vlădești către Școala Gimnazială nr. 1 Vlădești, acesta propunea eliminarea anexei nr. 2 care conținea Microbuzul Opel Movano. Având în vedere prezența părinților din zona Valea Ursului la sediul primăriei, amendamentul a fost adoptat iar Microbuzul nu a mai fost dat în administrare școlii care nu avea posibilitatea să asigure carburantul necesar și șoferul, astfel copii beneficiază și acum de transport școlar cu ambele Microbuze.

-la ședința din 27.09.2021 alături de colegii Consilieri Locali PNL, am adus un amendament proiectului de hotărâre nr. 60/21.09.2021, privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și virarea de credite, astfel încât să se reabiliteze o parte dintre drumurile comunale prin achiziționarea de piatră spartă. Acest amendament a fost respins de majoritatea consilierilor locali, iar și la această dată o parte dintre drumurile comunale prezintă gropi și apele pluviale se scurg pe partea carosabilă.

-la ședința din 08.10.2021, alături de colegii Consilieri Locali PNL, am adus un amendament proiectului de hotărâre nr. 62/04.10.2021, privind aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", al obiectivului de investiții "Sistem de canalizare și stație de epurare a apelor uzate în satul Vlădești, comuna Vlădești, județul Argeș – Etapa I., și a devizului general actualizat. Am venit cu acest amendament pentru a face economii la bugetul local, acesta propunea să se actualizeze proiectul de canalizare elaborat în anul 2017, pentru tot satul Vlădești, așa cum a fost actualizat și proiectul pentru satele Coteasca, Drăghescu și Putina. Amendamentul nostru a fost respins de majoritatea consilierilor

locali, fiind cheltuite sume importante pentru acest nou proiect de canalizare (Etapa I), iar dacă se va acorda finanțare pentru această investiție vor beneficia doar cetățenii din partea de sud a comunei până la strada Pierșunaru, fiind aprobate Hotărârile de consiliul local nr. 50/27.09.2021 și nr. 54/08.10.2021.

Am avut discuții cu foarte mulți cetățeni, mai ales în spațiul online și la propunerea acestora, am revenit cu proiectul de hotarâre aprobat în anul 2019 privind înregistrarea audio – video a ședințelor de Consiliul Local și difuzarea LIVE pe pagina primăriei de facebook.

În perioada de stare de alertă, respectând măsurile privind pandemia de COVID-19, am fost implicat în mai multe acțiuni de voluntariat pentru a veni în sprijinul cetățenilor din localitate.

În perioada sărbătorilor de iarnă din anul 2021, împreună cu colegii consilieri locali, primar, viceprimar, în cadrul unor acțiuni de voluntariat și donații am reușit să o oferim tuturor copiilor din comuna Vlădești înscriși la școală, cadouri de Crăciun.

În data de 24 decembrie 2021, împreună cu colegii consilieri locali PNL, în parteneriat cu Școala Gimnazială nr. 1 Vlădești și Inspectoratul Școlar Județean Argeș, am distribuit cadouri copiilor cu vârsta până în 12 ani, din comuna Vlădești.

Am avut o colaborare foarte bună cu toți salariații din primărie, primind sprijin când a fost cazul în diferite domenii și cu această ocazie le mulțumesc.

Data:

28.01.2022

Consilier local,

Briceag Dragos

